

ОТЗЫВ

**научного руководителя доктора архитектуры, профессора
Ильвицкой Светланы Валерьевны о соискателе ученой степени кандидата
архитектуры Смирнове Андрее Владимировиче, представившем диссертацию
на тему: «Принципы формирования архитектуры культурно-досугового центра в
исторической среде» по специальности 05.23.21 - Архитектура зданий и
сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности**

Соискатель Смирнов Андрей Владимирович в 2007 г. окончил ФГБОУ ВО «Государственный университет по землеустройству» (ГУЗ) по специальности "Архитектура". Интерес к проблематике архитектуры новых культурно-досуговых центров в исторической среде проявил во время обучения в магистратуре архитектурного факультета ГУЗ по направлению «Архитектура». В 2015 году защитил ВКР на академическую степень магистра архитектуры с оценкой отлично в том же ВУЗе.

За время обучения в аспирантуре ЦНИИЭП жилища и ГУЗ Смирнов А.В. проявил себя как сформировавшийся научный работник и самостоятельный архитектор-исследователь. Работы и отчеты о пройденных практиках и научно-исследовательской работе предоставлялись им своевременно и стали основанием для успешной сдачи зачетов и экзаменов в аспирантуре. Удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов №24 выдано ОАО «Институт общественных зданий» 07 октября 2009 года.

Высокую научную активность Смирнова Андрея Владимировича в рамках магистратуры и аспирантуры подтверждают его участие в научных конференциях в виде тезисов и докладов, участие в творческих конкурсах и выставках и других мероприятиях (круглые столы, форумы, научные и методические семинары); участие в научной работе института, публикации результатов исследования в отечественных и зарубежных научных журналах, внедрение положений исследования в курсовом и дипломном проектировании студентов ГУЗ и РМАТ и в реальное проектирование.

Поставленные в исследовании Смирнова Андрея Владимировича цель и задачи представляются важными и содержат весьма актуальную проблематику, соискателем проведено комплексное исследование архитектуры культурно-досуговых центров в исторической среде, для чего выполнен анализ существующих теоретических и практических подходов к сохранению объектов историко-архитектурного наследия, дано определение понятия «историческая среда» - как ключевого для данной работы.

Смирнов А.В. имеет большой опыт работы в проектных организациях различного профиля и обновляет знания о тенденциях в сфере архитектуры и образования, поддерживает связи между практической и научной деятельностью, умеет генерировать новые научные и проектные концепции, и составлять структурированные тексты на междисциплинарные темы, связывающие философские, социокультурные и архитектурные методы исследования.

На основании вышеизложенного рекомендую законченное диссертационное исследование Смирнова А.В. к защите на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 - Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

**С.В. Ильвицкая, доктор архитектуры, профессор,
заведующий кафедрой архитектуры ГУЗ, советник РААСН**

03.08.2018 г.

